



Az Egressy úti Suzuki Ház tulajdonosai Egyed Gábor és Seres Gábor három évvel ezelőtt úgy határoztak, hogy az autószezonban rendezett képzőművészeti kiállítások művészei által a cégnek ajándékozott alkotásokat elárverezik, és a befolyt összeget jótékony célokra ajánlják fel. Az első esztendőben a Bethesda Gyermekkórház volt a rendhagyó aukció kedvezményezettje, majd a Szól a Szív Alapítvány következett. Tavaly pedig a bevétel a Nősziorom Közéleti, Kulturális és Sport Egyesület kapta. Ez utóbbi szervezet azonban azonnal tovább is adta az adományt, hisz a Csiszta Zsuzsa nevével fémjelzett civil szervezet legfőbb profilja éppen az, hogy maga is támogatásokat szerezzen a rászorultak számára. Így történt, hogy a 2008-ban az aukción befolyt 750.000 Ft-ot a kerületi bölcsődék számára költötték el. A szervezet három raklapnyi játékok vásárlát az intézményeknek, ráadásul nem 750.000 Ft-os áron, hisz a Gulliver Játék Nagykereskedés 30%-os kedvezményt adott nekik, így mire az aukción befolyt pénzüsszeget elköltötték, közel egymillió Ft értékű áru volt már a kosarukban.

November 30-án aztán a Suzuki Ház negyedszer is aukciói hirdetéttel. Ezúttal 29 kortárs művész alkotását állították ki az Egressy úti autókereskedésben. A festményeken, gobelineken, tűzzománcokon kívül azonban több különleges dologra is licitálni lehetett: többek között egy Ferrari kuplungtárcsájára. Ez azért volt különleges, mert a végsőkig lestrapált eszköz még „utolsó erejével” a Challenge-kupán az első helyre hozta be a hozzá tartozó autót. Ugyancsak a licitárgyak közé tartozott a Dunaferri felnőtt férfi kézilabda-csapata játékosai által aláírt mez és labda is, amelyet Mikler Roland kézilabdakapus ajánlott fel a nemes ügy érdekében. (A Suzuki Ház évek óta szponzori kapcsolatot ápol a Dunaferri csapatával.)

ÉRSZÜKÜLET GYÓGYÍTÁSA
a teljes érrendszer tisztítása kardiológus vezetésével
Sonoterápia • XIV. Űrs vezér tere 16.
20/349-4277, 240-2996, 220-4641

PB-gáz-cseretelep
MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag kereskedésében
- Építőanyagok,
samottáru, agyag
- Villanyszerelési anyagok
Kályhacsempé, kandallók megrendelhetők
Tűzifa, fabrikett és német brikett is kapható
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987

Aukció a Suzuki Házban

Rőfösbolt a vendéglőben

A „HOME DELUXE” fantázianevű termékcsoport interaktív bemutatóján vehettek részt azok a vendégek, akiket Madaras Olga, a Rőfösbolt tulajdonosa hívott meg a Koronaker vendéglő különtermébe november 30-án délután. A bemutatót Tasnádi Mariann neves lakberendező, belsőépítész tartotta, aki ennek a programnak a menedzsere.

De mi is ez a „HOME DELUXE”? Egy olyan termékcsoport, amely a szín-harmónia-érzés jegyében komplett összeállítást nyújt a lakberendezés „finom munkálataihoz”, és megkíméli a vásárlót, hogy anyagdarabokkal vagy tapétacsíkokkal a kezében szaladgáljon az egyik üzletből a másikba tanácstalánul... Ez a termékcsoport már a tervezés stádiumától segítségével van a vásárlónak: termékskáláján megtalálható a függönyök, textilek, tapéták, kiegészítő zsinórok, bojtok, kikötőpántok színben és stílusban összecsengő széles választéka – egy-egy hangulatba rendezve. Ezek a hangulatafajták különböző fantáziáknak hallgatnak, például a „New York”, ahol a férfias színek a dominánsak, mint a szürke, ezüst, fekete. Ezzel szemben a „Róma” a „püspökllá” különféle árnyalataival kombinál.

Az interaktív bemutatón a vendégek szinte minden érzékszervükkel megtapasztalhatták a hozott minta-anyagokat, tapétákat (izlelni inkább az asztalon lévő pogácsákat ajánlották). A szakember segítségével bepillanthattak e szakma rejteltmeibe, mi mivel és miért illik vagy nem illik össze... A vállalkozó kedvű vendégek ezután egy kis játékban is részt vehettek: egy nagyméretű grafika, egy nappali-belső felöl-



tőztetésében tehetők próbára kreativitásukat, esztétikai érzéküket. Ma d a r a s Olga nem véletlen kezdett el foglalkozni a „HOME DELUXE” - szal, a vevői igények készítették ilyen teljeskörű szolgáltatást nyújtó termékcsoport kínálatának kialakítására. Lakásunk stílusát, hangulatát egy tapéta, drapéria, függöny stílus gyökeresen meg tudja változtatni, a saját hangulatunkról nem is beszélve! Nem lényegtelen hát a végeredmény, ezért is érdemes igénybe venni a minden igény kielégítő kínálatot a Rőfösboltban, s a munkatársak szakkereskedés segítségét. (Sz. K.)
Rőfösbolt • 1161 Bp. Rákosi út 110. Tel: 405-4812

Ha valóban jó számítógépet szeretne!

406-44-44

www.tzteam.hu

Mikulás – másképpen

Szenzációs élményben, renthagyó Mikulásnap meglepetésben volt része a Szent Imre utcában a Göllesz Viktor Óvoda, Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény – Beszédjavító Általános Iskola Tagintézmény tanulóinak. Emlékeinkben él, amikor felejtethetlan ADEE (Hornyák Ádám) Mikulásként jött el hozzánk krampuszával, hogy ajándékaival örömet csempésszen a gyermekszívvekre. Adee emlékére ebben az évben a kangoos lányok bemutatták, hogyan lehet ezt az intenzív mozgást – amely a koordinációt, egyensúlyérzékét kiválóan fejleszti – az aerobik stílusbanismotiválóvá tenni, nemcsak sporttevékenységekben, hanem a szórakozásban is. Sifi és prezenterai az Ádee által koreografált és nagy sikert arató fergeteges műsorszám egy részletét mutatták be, forró hangulatot kelte színvonalas műsorukkal.



A kangoos csapat vendég szereplőként elhozta a Ditor Sport fitness bajnok gyerekcsoportot is, akik Jai Ho számukat mutatták be, nagy sikert aratva.



Szívesen jöttek, hiszen az iskola nyitott volt befogadni és használni ezt a szenzációs találmányt, amely osztatlan sikert aratott azonnal a gyerekek között. Az iskola tanulóinál máris érezhető a kangoozás fejlesztő hatása. Összerendezettebbé, harmonikusabbá, sőt fegyelmezettebbé vált a kangoos-cipőt használó gyerekek mozgása, viselkedése.

Már a mozgáskoordinációs problémával küzdő gyerekek is hétről hétre óriási izgalmossal várják az örömteli kangoozást amely Ádee munkássága révén lett népszerű hazánkban. A kangoos-Mikulás műsor kuriózumnak számít, ezért is töltötte el szívünket jóleső érzéssel a Kangoos Club H C figyelmessége.

NÉVTELEN TÁRS- ÉS KAPCSOLATI FÜGGŐK CSOPORTJA

(Co-Dependents Anonymous) kapott helyet a Rákosszentmihályi Evangélikus egyházközségben (XVI. Hősök tere 11.), minden hónap első és harmadik péntekén este 6 órakor. A közösség célja harmonikus pár és egyéb emberi kapcsolatok kialakítása. (www.tarsfuggok.hu, tel. 06/70/454-6434). Az érdeklődőket, esetleges „függőket” sok szeretettel várják egy ismerkedő beszélgetésre. „Senkinek se tartozatok semmivel, csak azzal, hogy egymást szeressétek...” (Róm13,8)

Zöldfa Vendéglő

2007-ben **25** éves **2007-ben 25** éves

Házias ételekkel, lávakövön sült specialitásokkal várjuk kedves vendégeinket. Figyelmükbe ajánljuk a szombat-vásárnapi svédasztalos családi ebédünket (12-16 óra között).

Felnőtteknek: 2900 Ft; Gyerekeknek: 1450 Ft (Az ár magába foglal 1 pohár üdítő, 1 pohár sör vagy 1 pohár bor elfogyasztását.)

Esküvők, céges rendezvények, családi összejövetelek teljes körű lebonyolítását, kedvezményesen áron vállaljuk. Nyitva tartás: H-K-Sze-Cs-V: 12–22-ig; P-Szo: 12–24-ig.

Házhozszállítás: 12:00 órától 22:00 óráig Csömör és Budapest XVI. kerület területén. A házhozszállítás ingyenes! Telefon: 06 20 533-0784

2141 Csömör, Szabadság út 13. www.restaurantguide.hu/zoldfa e-mail: zoldfaetterem@t-online.hu www.zoldfavendeglo.hu

Tölts velünk a Szilvesztert!

Helyfoglalás: személyesen vagy a 28/445-742 számú telefonon.

„Egy-egy jó szó az embernek szárnyakat ad”

Karácsony közeledtével az idei ökumenikus missziós nap legismertebb vendége, Bőjte Csaba atya ott elmondott gondolataiból idézünk, ezzel kívánva kedves Olvasóinknak áldott, békés ünnepeket és boldogabb új esztendőt.



A közismert és mindenki által szeretett ferences szerzetes, Bőjte atya a jelenlévőkkel együtt elmondott közös ima után arról beszélt, hogy mi az a három gondolat, ami leginkább foglalkoztatja őt mostanában. **1.) Sok a siránkozó ember. 2.) Sztétforgácsolódnak a közösségek, az emberek elidegenednek egymástól. 3.) A családiás, kien-gesztelődő, békés légkör mint-ha veszne ki a világból.**

A dévai gyermekek istápolója előadásának kezdetén visszautalt a dévai tanévnyitón tartott beszédére, ahol a gyerekeknek arról beszélt, hogy: „Jézus Krisztus karácsonykor megszületik, s nem mondja a mennyei atyának, hogy milyen nehéz idő van, sőtét ókor, adják-veszik az embereket, háború egymást éri, és nem nyafog, nem panaszkodik.....hanem azt mondja; buli, ez az én időm, ez a megváltás ideje, álljunk neki, fogjunk neki, vasaljuk ki ezt a Földet,... és tényleg szeretetével nekiáll, nem nyafog, nem panaszkodik, nem mondja azt a mennyei atyának, hogy majd én megszületek egy istállóban, semmi VIP szállás ... nőjek fel ilyen körülmények között, ilyen kondíciókkal”

A minden korosztály nyelvén beszélni tudó atya elmondta még, hogy Jézust és az ő következőjét, Szent Istvánt is azért tisztelti, mert meg tudták szólítani az embereket, nem siránkoztak, hanem megpróbálták megoldani az akkori kor problémáit. Jézusnak volt ereje, bizott mindenkiiben, nem mondta, hogy nincs megoldás. Van megoldás: szép szó és párbeszéd. Szt. Istvánt azért is tisztelti és szereti, mert megvolt benne a csapatformáló, közösségteremtő erő és hit. Meg tudta szólítani a saját népét, és az idegenben élő embereket is. Vajon bennünk is az egyetlen irányadó, hanem le-gyen meg bennünk az a máriás irgalmas szeretet és jószág is, ami belengi az életünket, tudjunk megbecsátani. **Boros Eszter**

Egy telefonjába kerül gépjárművének időszakos műszaki vizsgáztatása.
Időpontegyeztetéssel helyben megvárható!
Gépjárművének javítására, zöldkártyájára, vizsgáztatására árajánlatot adunk.
XVI. Timur u. 103. • Tel: 409-0424, 06-20-380-8933

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK BOMBA ÁRON!

5 kamrás ALUPLAST ablak 1,0 üvegezéssel:

- 120x120 Bukó-Nyíló **26.700 Ft**
- 150x150 Bukó-Nyíló **31.000 Ft**
- 150x150 Kétszárnyú NY-NYB **41.800 Ft**

FELMÉRÉS - BEÉPÍTÉS - HÁZHOZZÁLLÍTÁS
1162 Bp. Szlovák út 106. • 06-20-350-9170
A fenti árak az áfát tartalmazzák!